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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De verhoging van de dotatie van Albert II 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P2023)  
- Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2024) 
- Dhr. Christophe Lacroix (PS) (nr. P2025) 
- Dhr. Theo Francken (N-VA) (nr. P2026) 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2027) 
aan de eerste minister 

 
 
De discrete missie van de minister van Defensie in Washington – Het standpunt van de 
regering inzake het mandaat voor Afghanistan 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Juliette Boulet (Ecolo-Groen) (nr. P2028)  
- Dhr. Bart Somers (Open Vld) (nr. P2030) 
aan de eerste minister 

 
 
De liquidatiebonus en de effecten ervan op het bedrijfsleven 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Steven Vandeput (N-VA) (nr. P2029) aan de eerste minister  
 
 
Het mislukte overleg omtrent het competitiviteitspact – De bespreking van het 
relanceplan door het overlegcomité en de vooruitzichten 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2035) aan de vice-eersteminister 
en minister van Pensioenen 
- M. David Clarinval (MR) (n° P2031) aan de eerste minister 

 
 
De ontmanteling van het chemische wapenarsenaal in Syrië 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2033) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken  
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De missie in het Midden-Oosten en de inzet van het bezoek 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Corinne De Permentier (MR) (nr. P2034) aan de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse 
Handel en Europese Zaken  

 
 
De taxshelter en de oproep van de filmmakers om de Europese regels niet te wijzigen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Alain Mathot (PS) (nr. P2042) aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken 

 
 
Het aangekondigde verbod op de verkoop van tabak 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Nathalie Muylle (CD&V) (nr. P2036) aan de vice-eersteminister 
en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris 
en de Federale Culturele Instellingen  

 
 
De geconventioneerde artsen die de tariefafspraken niet naleven 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Hans Bonte (sp.a) (nr. P2037)  
- Mevr. Nadia Sminate (N-VA) (nr. P2038)  
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
De schending van de privacy door Belgacom wegens het meelezen van mails 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld) (nr. P2039) aan de minister 
van Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met 
Grote Steden  

 
 
De Belgische humanitaire hulp aan Syrië en vluchtelingen uit dat land 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Eva Brems (Ecolo-Groen) (nr. P2040) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken 
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De eventuele afschaffing van treinlijnen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Christophe Bastin (cdH) (nr. P2041) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden  

 


